

آئی جی سندھ نے SHO کورنگی انڈسٹریل ایریا کی معظلی اور DSP کورنگی کے خلاف انکوائری کے احکامات جاری کر دیے۔

بدعنوانی کے مرتکب انسپکٹر ممتاز علی مگسی کو ملازمت سے برطرف کر دیا گیا۔

کراچی 09 اپریل 2015

آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی نے ریٹی بگری کی غیر قانونی فروخت، منشیات کے اڈوں کی سرپرستی، زمینوں پر قبضوں اور اختیارات کے ناجائز استعمال پر SHO کورنگی انڈسٹریل ایریا زون ایسٹ سب انسپکٹر قلندر بخش کھنوری طور پر معظلی، عہدے میں تنزیلی اور اس کے خلاف انکوائری کے احکامات جاری کیے ہیں جب کہ مذکورہ الزامات کے تحت SDPO/DSP، کورنگی وحید خان کے خلاف DIG RRF آفتاب پٹھان کو انکوائری افسر مقرر کرتے ہوئے 14 دن کے اندر تفصیلی رپورٹ ارسال کرنے کی ہدایات جاری کر دی ہیں۔

ترجمان سندھ پولیس کے دفتر سے جاری ایک اعلامیے ^{میں} مذید بتایا گیا کہ آئی جی سندھ نے ایڈیشنل آئی جی کرائم سندھ کی ایک رپورٹ پر کرائم برانچ II کراچی کے (جو اب پولیس ہیڈ کوارٹر حیدرآباد میں تعینات تھا) انسپکٹر ممتاز علی مگسی کو بدعنوانی / کرپشن میں ملوث ہونے کی شکایت پر تمام تر ضروری قانونی و محکمانہ امور کے تحت فوری طور پر ملازمت سے برطرف کیے جانے کے احکامات جاری کیے ہیں۔

آئی جی سندھ کی زیر صدارت سینٹرل پولیس آفس میں ایک اجلاس عمران خان کے دورہ کراچی کے حوالے سے سیکورٹی اقدامات کا بھی جائزہ لیا گیا

کراچی 08 اپریل 2015

آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی نے ڈی آئی جی آر پی ڈا کٹر ایس پانس فورس آف آف پٹھان کو خصوصی ٹاسک دیتے ہوئے ہدایات جاری کیں کہ شہر میں ایرانی پیٹرول کی غیر قانونی فروخت اور نقل و حرکت کی روک تھام کے لیے انتہائی ٹھوس اقدامات کو یقینی بنایا جائے اور اس فعل میں ملوث عناصر سمیت انکے سرپرستوں کے خلاف سخت قانونی کارروائیوں کو ممکن بنایا جائے۔

وہ سینٹرل پولیس آفس میں ایک اجلاس کی صدارت کر رہے تھے اجلاس میں ایڈیشنل آئی جی کراچی، غلام قادر تھیبو، ڈی آئی جی ہیڈ کوارٹر سندھ عبدالعلیم جعفری، ڈی آئی جی ایس آر پی ڈا کٹر امین یوسف زئی، سمیت ڈی آئی جی ٹریفک، زونل ڈی آئی جی کراچی ضلعی ایس ایس پیز اور اے آئی جی آپریشنز سندھ عامر فاروقی نے شرکت کی۔ اس موقع پر آئی جی سندھ نے سربراہ پاکستان تحریک انصاف عمران خان کے دورہ کراچی کے حوالے سے سیکورٹی اقدامات کا بھی جائزہ لیا اور ضروری ہدایات جاری کیں۔

انہوں نے ایڈیشنل آئی جی کراچی سے جوئے انشیاٹ کے اڈوں کے خلاف روزانہ کی بنیاد پر پولیس ایکشن اور اس کے نتیجے میں درج مقدمات و گرفتار ملزمان کے حوالے سے رپورٹ طلب کرتے ہوئے ہدایات دیں کہ دیگر معاشرتی برائیوں کے خلاف تھانوں کی سطح پر منظم اور موثر پولیس کارروائیوں کو مدد غیر معمولی بنایا جائے تاکہ امن و امان کے حوالے سے پولیس اقدامات کے ثمرات عوام کو منتقل کرتے ہوئے شہر کو امن کا گہوارہ بنایا جاسکے۔

انہوں نے کہا کہ عوام کے جان و مال کی سلامتی کے ضمن میں موبائل موٹر سائیکل گشت، ریڈنڈ اسمپ چیکنگ، نمایاں مقامات پر پولیس اہلکاروں کی تعیناتی، داخلی و خارجی راستوں پر پولیس پکٹنگ، نگرانی و چیکنگ سمیت قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں کے ساتھ مسلسل رابطوں میں رہتے ہوئے انتہائی جنس کلکیشن و شیئرنگ جیسے امور کو بھی غیر معمولی بنایا جائے تاکہ بروقت مشترکہ ایکشن کی بدولت کسی بھی ناخوشگوار واقعہ یا ہنگامی صورتحال پر کنٹرول کو یقینی بنایا جاسکے۔

انہوں نے ہدایات دیں کہ تمام مساجد، امام بارگاہوں، مدارس کے علاوہ اقلیتی برادری کے مذہبی مقامات تمام اسکولوں / امتحانی مراکز، کالجوں جامعات، حساس تنصیبات، پبلک مقامات وغیرہ پر سیکورٹی کے حوالے سے وضع کی گئی حکمت عملی پر عمل درآمد کو یقینی بنایا جائے اور عوام الناس کی جان و مال کی حفاظت کے ضمن میں انتہائی غیر جانبدار نہ بلا امتیاز پولیس کارروائیوں کے تسلسل کو جاری رکھا جائے۔

انہوں نے ڈی آئی جی ٹریفک کراچی کو ہدایات دیں کہ شہر میں ٹریفک کی بلا تعطل روانی کو برقرار رکھنے کے لیے ٹریفک پلان پر عمل درآمد کو نہ صرف یقینی بنایا جائے بلکہ تمام سیکشن افسران ٹریفک زون کراچی کو مصروف شاہراہوں، ٹریفک لائٹ سگنلز، چوراہوں، انٹرسیکشنز، یوٹرن اور متبادل راستوں پر ٹریفک اہلکاروں کی نمایاں مقامات پر تعیناتی جیسے امور کا پابند بھی بنایا جائے۔

